Bµi kiÓm tra ®Þnh k× gi÷a kú I 

m«n to¸n líp 5 - N¨m häc 2013 - 2014

C©u 1(0.5 ®iÓm): Số thập phân gồm: “ Hai trăm mười sáu đơn vị, bốn phần trăm”. Được viết là: 

	A. 216,4
	B. 216,04
	C. 216,004
	C. 216,0004


C©u 2(0.5 ®iÓm):  Hỗn số “4
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”được viết dưới dạng phân số là:

	A. 
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	B. 
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	C. 
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	D. 
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C©u 3(1 ®iÓm): §iÒn sè thËp ph©n thÝch hîp vµo chç chÊm:




25 kg 9 g = ... kg

 ;
14 m 8 cm = ... m ;





21 m2 6 dm2 = … m2
;        35 dm2 = ... m2
C©u 4(0.5 ®iÓm):  Cho     x : 15  =  47  d​  13. Gi¸ trÞ cña x lµ:    

A.   705

     
B.   718

    
C.  692

D.  704

C©u 5 (0,5 ®iÓm):  S©n tr​êng h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 100 m, chiÒu réng b»ng 
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 chiÒu dµi. DiÖn tÝch s©n tr​êng lµ:

A.   75 ha

     
B.   7500 a

    C.  750 ha


D.  7,5 ha

C©u 6 Tính: ( 1.5 điểm)

	a)  6 x 
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	c)  
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C©u 7 Tìm y: (2 điểm)


a)  y :  205 = 5                            b)  y  + 11269  = 11355

C©u 8(2,5 ®iÓm):   Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài là 300m, chiều rộng bằng 
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chiều dài. Tính:

a) Diện tích thửa ruộng đó.  

b) Trung bình cứ 100 m2 người ta thu hoạch được 50 kg thóc. Hỏi trên cả thửa ruộng đó người ta thu hoạch được bao nhiêu thóc? 

C©u 9 (1điểm). T×m hai sè cã tæng b»ng 900, biÕt r»ng nÕu lÊy sè lín chia cho sè bÐ th× ®​îc th​¬ng lµ 3 vµ cã sè d​ lµ 4.
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M«n To¸n líp 5
I. PhÇn tr¾c nghiÖm: (3®) Mçi c©u ®óng cho 0,5 ®iÓm

	C©u 1:  B
	C©u 4: B

	C©u 2: C
	C©u 5: A

	C©u 3: B
	


II. PhÇn tù luËn ( 7® )

C©u 1:(1,5® ) HS lµm ®óng mçi phÇn cho 0,5®.
C©u 2:(2® )  TÝnh ®óng mçi gi¸ trÞ cña x cho 1 ®iÓm
C©u 3:(2,5® )  

	Nöa chu vi thöa ruéng h×nh ch÷ nhËt lµ:
	0,15 ®

	600 : 2 = 300 (m)
	0,3 ®

	ChiÒu réng thöa ruéng h×nh ch÷ nhËt lµ:
	0,15 ®

	300 : (2 + 1) = 100 (m)
	0,3 ®

	ChiÒu dµi thöa ruéng h×nh ch÷ nhËt lµ:
	0,15 ®

	300 - 100 = 200(m)
	0,3 ®

	DiÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt lµ:
	0,15 ®

	200 x 100 = 20 000 (m2)
	0,3 ®

	Thöa ruéng thu ho¹ch ®​îc sè thãc lµ:
	0,15 ®

	50 x 20 000 : 100 = 10 000(kg)
	0,3 ®

	§æi 10 000 kg = 100 t¹
	0,15 ®

	
§¸p sè: 100 t¹ thãc
	0,1 ®


C©u 4: ( 1®)  

	Sè lín chia cho sè bÐ ®​​îc th​¬ng lµ 3 vµ cã sè d​ lµ 4 tøc lµ sè lín bít ®i 4 ®¬n vÞ th× gÊp 3 lÇn sè bÐ.
	0,1 ®

	- NÕu bít sè lín ®i 4 ®¬n vÞ th× tæng hai sè sÏ lµ:
	0,1 ®

	900 - 4 = 896
	0,2 ®

	Sè bÐ lµ:
	

	896 : (3 + 1) = 224
	0,25 ®

	Sè lín lµ:
	

	900 - 224 = 676
	0,25 ®

	§¸p sè: Sè lín: 676; Sè bÐ: 224
	0,1 ®
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